ERRATUM

Re: Volume 15, Number 3 (Fall 1982) of the Journal of Applied Behavior Analysis:

In the article, "A Simplified Time-Series Analysis for Evaluating Treatment Interventions," by Warren W. Tryon, Equation 4 on page 424 should read:

$$Sc = \sqrt{\frac{N-2}{(N-1)(N-1)}}$$
 (4)